

Casi mil Refugiados Llegan a San Miguel

SAN MIGUEL.-789 personas han llegado a esta ciudad en dos grupos; el primero, de 273, el 29 de abril y el sábado en la tarde 516 en 13 camiones procedentes de El Amatillo.

Los refugiados en su mayoría niños de escasos meses y jóvenes, adultos y ancianos de uno y otro sexo, dijeron aterrizados que habían sido expulsados de Perquin, Sabanetas, El Zancudo y otros poblados, por los guerrilleros que prácticamente son los que mandan allí.

Todos fueron reunidos

—Favor pase a la página 58.



VICTIMAS DE LA GUERRILLA.— (San Miguel). 63 familias que suman 273 personas se encuentran alojadas en el dormitorio público, las cuales fueron expulsadas de Sabanetas, Perquin y El Zancudo, norte del Departamento de Morazán. Manifestaron que la guerrilla los desalojó hacia territorio hondureño. Urgen alimentos, ropa, medicinas. (Zelaya).

Fuerza Armada Demuestra al Mundo Apoyo al Pueblo

La Fuerza Armada de El Salvador ha dado una demostración al mundo de lo que es una institución que

Asueto con Sueldo el Día de la Madre

Con asueto remunerado fue concedido todos los años el 10 de Mayo. Día de la Madre, a los servidores de la Administración Pública y Municipal, según Decreto No. 205, de fecha 29 de abril de 1983, informaron en la Asamblea Legislativa.

En esa fecha, dijeron, se rinde especial reconocimiento y admiración a todas las madres del país y era conveniente establecer y reconocer oficialmente esa costumbre, con el objeto de reafirmar poco a poco la unidad de la familia y rescatar los valores morales, así como para tributar un merecido ho-

—Favor pase a la página 44.

Libres Sospechosos de la Muerte de Br. Zapata

Quedaron en libertad dos sospechosos que estaban detenidos en un Cuerpo de Seguridad por la muerte del Br. Joaquín Alfredo Zapata, ex-Jefe de la SIC y encargado de la seguridad de la Embajada de Estados Unidos en San Salvador.

A los dos detenidos —se supo oficialmente— los investigaron minuciosamente y llegaron a la conclusión de que no tomaron parte en el asesinato del Br. Zapata, por lo cual quedaron en libertad, sin necesidad de pasar a los tribunales.

Por otro lado, en el Juzgado Primero de Paz de San Salvador han continuado las investigaciones judiciales, lográndose una descripción "un tanto vaga"—según se dijo en el

—Favor pase a la página 70.

apoya a su pueblo y que le da la garantía que necesita para que puede ejercer el sagrado derecho del sufragio, declara a EL DIARIO DE HOY el Coronel Adolfo O. Blandón, Jefe del Estado Mayor.

A nadie escapa que las elecciones del domingo 6 fueron un éxito, tomando en cuenta que los ciudadanos salieron de sus hogares a cumplir con el deber cívico, especialmente en aquellos lugares donde por

temor a las acciones terroristas, los habitantes no acudieron a las urnas el 25 de marzo.

Esto significa que el Plan Ranacimiento que desarrolla la Fuerza Armada está funcionando eficazmente, dice, porque la gente ya siente confianza y actúa con más libertad.

Si bien es cierto que hubo algunos pequeños problemas, éstos se debieron a que las autoridades y los representantes de

los partidos políticos en contienda, no se pusieron de acuerdo para hacer llegar las urnas a ciertas poblaciones del interior del país, pero, insistió, agrega, en que el número de poblados en donde no votaron se redujo considerablemente en comparación con las elecciones del 82.

SOBRE ATAQUE EN SAN MIGUEL

En cuanto al ataque guerrillero a la ciudad de San Miguel, el sábado por la noche hasta las primeras horas del domingo 6, dice el Coronel Blandón que el ejército, después de hacerlos huir, se enfrentó nuevamente con los guerrilleros en un lugar llamado Agua Zarca, al norte de San Miguel. En ese sitio, prosigue, cinco soldados del Batallón Arce resultaron heridos, y no se conocieron las bajas de los terroristas, pero sí tienen información de qué fueran numerosas.

Capturaron material de guerra, incluyendo un lanza-granadas RPG2, 7 fusiles M16 y 4 fusiles Falm.

Ese fue el ataque más si-

—Favor pase a la página 71.



VOTO LIBRE.— El observador de Uruguay, Sr. Nelson Vicens Alegre, dice que el pueblo votó libremente, sin presión.



MENSAJE.— Zacatecoluca. El Sr. Baltazar Irigoyén Villalta, dirigió un mensaje a las delegaciones, durante la inauguración del nuevo edificio de la Cruz Roja, en esta ciudad.

Observador Uruguayo:

Gran Entusiasmo de los Salvadoreños por Votar

El pueblo salvadoreño mostró gran entusiasmo por ir a votar y elegir a su nuevo gobierno libremente, expresó el observador de Uruguay, Sr. Nelson Vicens Alegre, al ser entrevistado ayer en el CCE para EL DIARIO DE HOY.

Hubo esfuerzo enorme para la organización de las elecciones y el votante dispuso de todas las garantías para emitir su voto con total libertad. El resultado de las elecciones debe considerarse veraz e impar-

cial. En esta segunda ronda hubo evidente mejoría en la organización. El votante fue protegido y se le aseguró su libertad, añadió.

F.A. IMPARCIAL

Al preguntarle cuál es su opinión sobre el papel que desempeñó la Fuerza Armada en las elecciones del domingo, el observador sudamericano contestó que, "las Fuerzas Armadas

—Favor pase a la página 70.

Asamblea Nombrará Nuevo Consejo 1 de Agosto

La Asamblea Legislativa tendrá que nombrar un nuevo Consejo Central de Elecciones el 1o. de Agosto, ya que el actual concluye su periodo el 31 de julio.

Según han informado, los tres partidos mayoritarios ARENA, PDC y PCN, presentarán sus candidaturas para integrar el nuevo Consejo, que estará formado por tres propietarios y tres suplentes.

El actual CCE lo inte-

gran cinco miembros propietarios: Dr. Armando Rodríguez Egulzabal (presidente), del PCN; Ing. Roberto Meza Delgado (vicepresidente), del PDC; Dr. Jorge A. Hernández, de AD; Dr. Enrique Hayem Moreno, de PAISA y Sr. Elliseo Rovira Mixco, de PPS.

Los consejales suplentes son: Dr. Eduardo Enrique Campos, del PPS; Dr. Ro-

—Favor pase a la página 58.

Comisión de Asamblea Trata Caso del Aceite

El planteamiento de los productores de aceite fue claro y por lo mismo, aceptado por la Comisión Investigadora de la Escasez del Aceite, formada por diputados de las distintas fracciones políticas representadas en la Asamblea Legislativa. La Comisión se reunió para elaborar un informe de sus investigaciones y elevarlo a conocimiento del Pleno en la próxima sesión.

Luego de que los Diputa-

dos, Ing. José Armando Pachecho y Aristides Alvarenga, dieron a conocer cómo se abordó el problema en las reuniones de trabajo realizadas en el Ministerio de Economía y los criterios técnicos a que se arribó en las mismas, decidieron sugerir que se forme una Comisión Mixta Permanente, integrada por representantes del Ministerio de Economía y de

—Favor pase a la página 42.

Salario Mínimo en Vigor hoy:

No Deben Imponerse más Cargas a los Empresarios

El aumento a la Tabla del Salario Mínimo no está de acuerdo a las necesidades del pueblo trabajador, pero tampoco estamos de acuerdo en imponerle más cargas al sector empresarial del país, dijeron miembros del Consejo Nacional del Salario Mínimo.

Ayer se convocó a una conferencia informativa en donde se dio a conocer que el nuevo salario mini-

mo entra en vigor este día, y a la vez se explicó que el aumento salarial se debe a la iniciativa de los representantes del sector laboral en dicho Consejo, y no sólo al sector empresarial, como lo informaron ellos en una reunión celebrada el viernes en la Cámara de Comercio.

En la conferencia de

—Favor pase a la página 58.

Inauguran Local de Cruz Roja en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— El primer local donado a Cruz Roja Salvadoreña por las Sociedades Nacionales de Cruz Roja Nórdica (Dinamarca, Finlandia, Islandia, Noruega y Suecia), fue inaugurado ayer en esta ciudad, fecha en que se celebró a nivel nacional el Día de Cruz Roja.

En la donación se incluyen la construcción física del local, su equipam-

miento, unida móvil con radiocomunicación, estirerna, planta eléctrica, equipo de primeros auxilios, cirugía menor y oficinas administrativas.

El señor Don Kál J. Warras, secretario general de Cruz Roja Finlandesa, tuvo a su cargo la inauguración del nuevo centro con que contará la institución de servicio en la cabe-

—Favor pase a la página 70.



MATERIAL DECOMISADO A SUBVERSIVOS.— (San Miguel). Material decomisado a los subversivos, que atacaron esta ciudad la madrugada del domingo. El material fue capturado por la Policía Nacional y comprende un fusil AR-15, 50 cartuchos, un cargador, una mochila, mechas, relojes, dispositivos y bloque de TNT.